

Chiarimenti I tranche

Domanda 1

Con riferimento alla Tabella dei criteri discrezionali di cui al Disciplinare di gara, si chiede conferma che per effettuare il calcolo proporzionale di cui al sub-criterio di valutazione 2.1, relativo ai mesi di esperienza in materia di supporto specialistico, saranno considerati esclusivamente i mesi complessivi per ciascun componente "entro un massimo di 120 mesi" e che tali mesi non sono dunque da considerarsi come mesi aggiuntivi rispetto ai requisiti minimi in termini di anni di provata esperienza di cui alla scheda tecnica al punto "Gruppo di Lavoro".

Risposta 1

Si conferma, saranno considerati i mesi complessivi per ciascun componente riferiti esclusivamente all'esperienza in materia di supporto specialistico in relazione al Fondo Sociale Europeo.

Domanda 2

Con riferimento al paragrafo 15 "Offerta Tecnica" si chiede conferma che dal massimo di 30 cartelle è escluso l'ALLEGATO A: AUTOCERTIFICAZIONE REQUISITI E OFFERTA TECNICA, che pertanto può essere presentato come allegato a sé stante a firma delle imprese del RTI.

Risposta 2

Si conferma.